

詩篇 53 篇

箴言 1: 32-33

「愚昧人背道，必殺己身；愚頑人安逸，必害己命。惟有聽從我的，必安然居住，得享安靜，不怕災禍。」

詩篇 53 篇是詩人大衛的訓誨詩，與詩篇第十四篇大致相同，是他第二次談論到愚頑人。大衛十分地悲傷和慨嘆，相信當時的社會風氣已經敗壞到偏離上帝的心意，徹底表露人的愚昧、邪惡和狂妄。大衛藉此警告世人，人類最大的悲哀就是沒有神！

「愚頑」即愚蠢頑固，愚頑人犯了神眼中看為可憎的罪孽，心中沒有神，偏離神的道，行邪惡沒有善，污穢作孽。他們自以為很安穩，雖然有短暫的勝利和得意，但他們應該害怕、驚恐災難必臨到他們，因為我們的神是鑒察人心的神，連惡人心中的思念和主意都能辨明。所以不要以為很安穩，愚頑人既然厭棄神的命令，神也必棄絕他們。當神出手的時候，他們的惡行必會遭報，骨頭必定散開。

箴言一章 32-33 節也說：「愚昧人背道，必殺己身；愚頑人安逸，必害己命。惟有聽從我的，必安然居住，得享安靜，不怕災禍。」我們身為神的兒女心中要有神。雖然有時會軟弱，也會遇到困苦，但不要為作惡的心懷不平，要遠離惡事，存敬畏神的心，因為神的救恩必從錫安而出，總要相信神必看顧祂的百姓，救贖義人脫離一切的兇惡，永享基督裡的平安和喜樂。

禱告：

主啊！現今的世代邪惡，我們身處於荒謬扭曲的社會環境中，求主保守我們的心，好使我們謹慎行事；不要像愚昧人，當像智慧人，真認識及堅心仰賴為我們信心創始成終的至聖者。期盼神賜下憐憫拯救祢的百姓，不再做罪的奴僕；救我們脫離愚頑人的手，凡求告主名的必不羞愧；在主裡得釋放得自由，得享平安與喜樂。奉主耶穌的名求，阿們！

-- 慕道

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇 53 篇